

ERRATA 01 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 134/2021

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE ARTIGOS DE CAMA, MESA, BANHO, UNIFORMES E ACESSÓRIOS PARA ATENDER TODAS AS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ

Fica alterado o referido edital, ANEXO I - RELATÓRIO DE ESPECIFICAÇÃO, os seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

ITEM 40 – CAMISETA MALHA 67% POLIESTER,33% VISCOSE
COR: AMARELO OURO

LEIA – SE:

ITEM 40 – CAMISETA MALHA 67% POLIESTER,33% VISCOSE
COR: AZUL E BRANCO

Fica incluído no referido edital, ANEXO I - RELATÓRIO DE ESPECIFICAÇÃO, os seguintes termos:

TAMANHOS DAS CAMISETAS:

TOTAL 7.000 TAMANHO 6
TOTAL 6.000 TAMANHO 8
4.300 UNIDADES TAMANHO 10
4.000 UNIDADES TAMANHO 12
2.800 UNIDADES TAMANHO 14
1.500 UNIDADES TAMANHO 16
600 UNIDADES TAMANHO P
600 UNIDADES TAMANHO M
600 UNIDADES TAMANHO G

Fica incluído no referido edital, item 22.13.6 ANEXO VI – MODELOS DOS UNIFORMES

Fica ALTERADA a data de abertura do presente certame para o dia 21/02/2022 com os mesmos horários descritos no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 04 de fevereiro de 2022.

Olívia Simplício da Silva Donizeti
Pregoeira port. 434/2021

VISTO DO PROJU: